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beantwoording vragen leden Kröger en Gabriëls (Groen 
Links - PvdA) over bericht dat er meer zombiebranden 
zijn door klimaatverandering 

 

Aanleiding 
U en de minister van KGG hebben schriftelijke vragen ontvangen van de leden 
Kröger en Gabriëls over het NOS-bericht dat er meer ‘zombiebranden’ zijn door 
klimaatverandering. Gezien de inhoud van de vragen is vanuit LVVN, VRO en KGG 
bijgedragen aan de beantwoording en is afgesproken dat de antwoorden mede 
namens de betrokken bewindslieden naar de Kamer gaan. Het ligt parallel nu voor 
bij uw collega’s van LVVN en VRO. Gezien de zeer beperkte relatie met KGG wenst 
KGG geen medeparaaf. Bijgaand ontvangt u de voorgestelde beantwoording. 

Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met de beantwoording en de brief aan de Kamer ondertekenen. 

Kernpunten 
• “Zombiebranden” zijn branden die onder de grond smeulen in de winter en in 

de lente / zomer naar boven komen. Deze kennen we niet in Nederland. Een 
NOS-artikel hierover (zie bijlage) is aanleiding voor de vragen, maar de 
vragen gaan verder vooral over natuurbranden.  

• In de beantwoording wordt aangegeven dat onder coördinatie van LVVN 
gewerkt wordt aan een integrale aanpak van natuurbrandbeheersing en wordt 
verwezen naar de (binnenkort te updaten) Nationale Klimaatadaptatiestrategie 
en het Deltaprogramma Zoetwater.  

• Verder wordt aangegeven dat we toekomstbestendig bouwen door rekening te 
houden met het water- en bodemsysteem, onder andere via de Nota Ruimte 
en door gemeenten te ondersteunen met instrumenten zoals het Ruimtelijk 
afwegingskader en de Landelijke maatlat klimaatadaptatie. 

Krachtenveld 
De antwoorden op vragen 2 en 3 zijn aangeleverd door LVVN. Op vraag 6 en 7 is 
input geleverd vanuit LVVN, op vraag 8 vanuit VRO. Vraag 9 is aangeleverd door 
VRO. Vraag 10 is beantwoord in afstemming tussen IenW, VRO en KGG.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden  
Niet van toepassing. 
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02 Beantwoording vragen leden 
Kröger en Gabriëls (Groen Links 
– PvdA) over bericht dat er 
meer zombiebranden zijn door 
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Brief met de antwoorden op de 
vragen.  
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